

7. Результативні показники бюджетної програми та аналіз їх виконання за звітний період

№ з/п	КПКВК	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено паспортом бюджетної програми на звітний період	Виконано за звітний період (касові видатки/надані кредити)	Відхилення
			4	5	6	7	8
1	2	Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи/Забезпечення надання пільг на безоплатне придбання ліків за рецептами лікарів, безоплатне зубопротезування та забезпечення продуктами харчування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	осіб	Ресур реалізованих безоплатно ліків постраждалими внаслідок Чорнобильської катастрофи	174	174	
1	1513050	кількість одержувачів безоплатних ліків за рецептами лікарів	осіб		5	5	
		кількість одержувачів пільгових послуг із безоплатного зубопротезування	осіб				
		ефективності					
		середня вартість пільги на безоплатне придбання ліків на одну особу	грн./рік	Розрахунково	122,59	122,59	
		середня вартість послуги на безоплатне зубопротезування на одну особу	грн./рік	Розрахунково	874,00	874,00	
		якості					
		відсоток громадян, які одержали безоплатні ліки	%		100	100	
		відсоток громадян, які одержали послуги з безоплатного зубопротезування	%		100	100	

тис. грн

8. Джерела фінансування інвестиційних проектів у розрізі підпрограм³

Код	Найменування джерел надходжень	КПКВК	Касові видатки станом на 01 січня звітного періоду		План видатків звітного періоду		Касові видатки за звітний період		Прогноз видатків до кінця реалізації інвестиційного проекту					
			загальний фонд	спеціальний фонд	загальний фонд	спеціальний фонд	загальний фонд	спеціальний фонд	загальний фонд	спеціальний фонд	разом			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
1														

¹ Код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету вказується лише у випадку, коли бюджетна програма не поділяється на підпрограми.

² Зазначаються усі підпрограми та завдання, затвержені паспортом бюджетної програми.

³ Пункт 8 заповнюється тільки для затверджених у місцевому бюджеті видатків надання кредитів на реалізацію інвестиційних проектів (програм).

Начальник управління

О.В. Запорожеш

(ініціали та прізвище)

Головний бухгалтер

А.В. Білченко

(ініціали та прізвище)

